

# DEBRECZENI ÚJSÁG

**ELŐFIZETÉSI ÁR:**

Helyben Félévre 6 K, negyedévre 3 K — f.  
Vidéken „ 9 K, „ 4 K 50 f.

**FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS**  
**THAN GYULA**

**SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:**  
Debrecen, Főter, Lamprocht-palota, földszint,  
az udvarban hátul.

## Az új minisztérium.

### Legujabb események.

Bécs, ápril 8.

Az új magyar miniszterium kinevezése lecsillapította az izgalmakat, amelyek napok óta uralkodtak Bécsben is. Tegnap este épp akkor jött Wekerle, a kabinetalakítással megbízott miniszterelnök a Bristol-fogadóba Kossuth Ferenchez, aki már várt rá, mikor az immár történelmi nevezetességre szert tett Bristol éttermében vacsorára kezdett gyülekezni Bécs elegáns közönsége.

Arra a hirre, hogy Wekerle megérkezett az audienciáról a fogadóba, az étteremből csak úgy tódult az estélyi toalettben levő közönség a fogadó előcsarnokába, ahol Wekerlét ekkor már a kíváncsiak egész raja vette körül s ostromolta kérdésekkel. Wekerle alig tudott megfelelni a hozzá intézett kérdésekre, melyeket a közönség, vagy az újságírók intéztek hozzá.

Minden egyes miniszter után, akiket megnevezett Wekerle, nyomban fölhasant az éljenzés. Mikor már már elsorolta Wekerle a király elé terjesztett listában szereplő miniszterek neveit, még akkor se tudott szabadulni a kíváncsiaktól. Végül nagynehezen el tudott jutni Kossuth szobájába, ahol már vártak rá a designált miniszterek. Itt Wekerle közölte az audiencán történeteket s azután kedélyes vacsora következett, mely a késő esti órákban ért véget.

Wekerle különben már ma megkezdte hivatalos működését azáltal, hogy megszerkesztette a választások kiírására vonatkozó felhívást. A felhívás szövegét közölte előbb Andrássyval, azután Daruváry kabinetirodai titkárral átküldte a kabinetirodába.

Az ujonnan kinevezett miniszterek eskütételére csak a délutáni órákban kerül a sor, az eskütétel után meglesz az első miniszteri tanács a bankgassei magyar palotában. Az eskütételt azért halasztották el délután félötre, mert Darányi ma reggel 8 órakor indult el Budapestről s csak ma délben érkezik meg Bécsbe.

A tulipán diadalmas utjában Bécsbe is elérkezett. Kossuth szobájában állandóan ott van egy nagy tulipán-csokor.

### Wekerle Kossuthnál.

Délelőtt féltizenegy órakor Wekerle Kossuth Ferenchez ment tanácskozni. Kossuthnál ekkor már ott voltak Andrássy kivételével az új kabinet összes tagjai. Félórás tanácskozás után Wekerle a kabinetirodába hajtatott. Féltizenkettőkor Fejérváry jött kocsin a Bristolhoz, hogy Wekerlével tanácskozzék. Mikor azonban megtudta, hogy Wekerle a kabinetirodába hajtatott, ki sem szállott a kocsijából, hanem szintén a kabinetirodába ment.

### Az új miniszterek eskütétele.

A kabinet tagjai, Apponyi kivételével, déltájban közös ebédre gyűltek össze a Bristol éttermében, ahol minden szem feljük fordult. Ekkor értesítette Wekerle az új minisztereket, hogy a király délután félötör fogja tőlük kivenni az esküt. Erre az új miniszterek elhatározták, hogy a szándékolt minisztertanácsot délután hat órakor tartják meg. Az eskümintát mindegyik egy-egy papírlapról fogja leolvasni, amelyet most készítenek délután a számukra.

Délután négy óra után két zárt és egy nyitott bérkocsi állott meg a Bristol előtt, ahol nagy tömeg várakozott az eskütételre menő miniszterekre. A kíváncsiak tömege, amely a szálló előtt várakozott reggel óta, nem hogy apadt, hanem még nagyobbodott. A mikor a miniszterek az utcára kiléptek, a künn várakozó tömeg harsány éljenzésbe tört ki. Az új miniszterek azután a kocsikra ültek és a Hofburgba hajtatottak. Az utvonalon, a merre haladtak, mindenütt nagy közönség nézte őket és élénk ovációkban részesítette. Néhány perccel fél 5 után értek oda, pontban fél 5 órakor pedig a király személye elé járultak s lelették az esküt. Az eskümintát mindegyikük egy papírlapról olvasta. Az eskütétel után a felség az új minisztereket külön kihallgatáson fogadta. Az eskü letétele után az új miniszterek a bank-gassei magyar palotába hajtatottak, ahol megtartották az első minisztertanácsot.

### Bukottak Bécsben.

A Fejérváry-kabinet tagjai ma ideérkeznek és holnap délelőtt kihallgatáson jelennek meg 6 felsége előtt.

### A minisztérium kinevezése a hivatalos lapban.

A hivatalos lap hétfőn megjelenő rendkívüli kiadása fogja közölni az összes királyi kéziratokat, amelyek a kinevezésre vonatkoznak. Ebben a rendkívüli kiadásban lesz benne egyuttal a választások kiírására vonatkozó két felhívás is.

### A miniszterek hazautazása.

A „Magy. Tud.” jelenti Bécsből: Kossuth Ferenc és az összes miniszterek, valamint a még ott időző politikusok holnap, hétfőn

reggel a kilenc óra öt perckor induló gyorsvonattal utaznak el Bécsből és délután egy óra negyven perckor érkeznek meg Budapestre.

Értesülésünk szerint a főváros polgársága holnap délben az új minisztereket a pályaudvaron megérkezésükkor hatalmas tüntetéssel készül fogadni.

### A választások kiírása.

Ilosvay Bálint dr. belügyminiszteri segédtitkár, aki a választási ügyeket intézi, ma reggel ideérkezett s azonnal jelentkezett Wekerle Sándor miniszterelnöknel. Ilosvay még a mai nap folyamán megfogalmazza a választásokra vonatkozó rendeletet, azt aláírhatja és még ma elküldi Budapestre, hogy hétfőn, a hivatalos lap rendkívüli kiadásában megjelenhessen.

## Az új miniszterek esküje.

Aprilis 29-től május 8-ig választunk.

— Távirati tudósítás. —

— április 9.

(Saját tudósítónk távirata.) Az új kabinet tagjai tegnap tették le a hivatalos esküt a király előtt. Ma megjelenik kinevezésük s a Fejérváry-kormány felmentése a hivatalos lapban. Ugyesztén az új választásokat s az országgyűlést egybehívó királyi kézirat is.

Az új választások ápril 29-től május 8-ig fognak lezajlani, az országgyűlés pedig május 19-én fog összeülni.

Hireink a következők:

### Az eskütétel.

Bécs, ápril 8. Az új kabinet tagjai ma délután fél öt órakor tették le a hivatalos esküt.

Elsőnek dr. Wekerle Sándor tette le az esküt, melynél br. Orczy Béla magyar zászlósúr aszisztált és Burián közös pénzügyminiszter.

A következő miniszterek esküjénél azután már Wekerle miniszterelnök funkcionált Burián helyett. Az eskümintát Vértessy Géza olvasta.

Az esküt ilyen sorrendben, egymásután tették le Andrássy Gyula gr., Apponyi Albert gr., Polónyi Géza, Darányi Ignác, Kossuth Ferenc, Zichy Aladár gr.

Azután a király cercle-ét tartott

## Szinehagyott ruhákat divatos színre fest

Hrabéczy Antal, Debrecen, Széchenyi-utca 42. szám alatt.

s különösen barátságosan beszélt Kossuth Ferenczel.

Wekerle pedig szép beszédet tartott a királyhoz, kérve annak további bizalmát.

#### A kabinet fogadtatása Budapesten.

Az új kabinet tagjai holnap hétfőn délben fél két órakor érkeznek Budapesre. A fővárosi közönség nagy ünnepekkel fogja fogadni őket.

Este Budapesten fátylas menet lesz a béke öröme.

#### A választások.

Már megállapodtak a választások határidejére nézve. A választásokat április 29 és május 8-ika közt ejtik meg. **Április 29-én lesznek természetesen az ország tulnyomó részén a választások.**

A király az új országgyűlést május 19-re hívja össze.

Az erre vonatkozó királyi kéziratok a hivatalos lap hétfői számában jelennek meg.

#### A debreceni királybiztos felmentése.

A Fejérváry kormány nagy hitelenséggel magához rendelte a kormánybiztosokat, hogy felmentésüket közölje velük.

Naszády Iván királybiztos az elsők közt kapta meg felmentését. Felmentetett a zalaegerszegi, m. vásárhelyi és pestmegyei királyi biztos stb.

#### Kossuth hű marad a 48-hoz.

Kossuth Ferenc ma sürgönyt küldött lapjának. Ebben ezeket írja:

— A miniszteri székben sem fogok megváltozni. Maradok ami voltam s leszek ami vagyok. Elveim teljességét mindhalálig megtartom. Adja Isten, az a személyes áldozat, amit hoztam, megteremje a maga gyümölcseit.

#### Tisztujítás az izr. hitközségnél.

Debrecen, április 9.

A debreceni statusquo hitközség tagjai ma járultak a választási urna elé, hogy új képviselő testületet válasszanak. Az eddigi előjárás mandátuma ugyan még nem járt volna le, de mivel az eddigi alapszabályokat módosították, szükségessé vált az új választás.

Hitközségi választásoknál szokatlan nagy korteskedés előzte meg ezt a választást, amit csak fokozott az, hogy negyven tagot kellett választani, míg a jelöltek száma ennél jóval több volt. Hevessé tette még a küzdelmet az idej választásnál, hogy az ifjuság is tömörült, saját jelöltjei diadalra juttatása érdekében.

A választási aktusról tudósítók a következőket jelentik:

Reggel 9 órakor vette kezdetét a hitközségi választás a József kir. herceg-utcai székház dísztermében. Eleinte csak szórva nyosan jöttek a szavazók, de már úgy 11

óra körül nagy csoportokban. A székáz előtt az utcán is élénk a korteskedés. A választást vezető Katz Jakab v. bizottsági elnök pont négy órakor rekeszte be a választást és jelentette, hogy beadott összesen 325 szavazat. Majd kezdetét vette a szavazatok megolvasása, a mi tekintve a beadott szavazó lapok sokféle változatát, óriási munka volt. Négy és fél órai munka után végre összeállították a legtöbb szavazatot nyert 40 hitközségi tag névsorát. Megválasztottak:

Fenyő Sándor 233, Kohn Lipót 224, dr. Popper Alajos 223, dr. Fejér Ferenc 221, Liederman Henrik 218, Rosenfeld Salamon 218, Kellner Dávid 217, Katz Jakab 215, dr. Gutfreund Samu 214, ifju Schvartz Vilmos 210, Stern József 210, Fischer Adolf 207, dr. Szántó Sámuel 209, Lusztig Dezső 202, Rosenberg Adolf 201, dr. Freund Jenő 1906, Bernfeld Sámuel 196, Reich Hermann 195, Keiner Adolf 192, Fleischman Mór 191, Molnár József 188, dr. Balázs Bertalan 183, dr. Lőfkovits Márton 183 (uj), Turai Farkas 181, Emerich Arnold 176, Hirschfeld Armin 170, Schwarz M. L. 169, ifju Csengeri Ignác 168, Bakonyi Samu 180, Csengeri Ferenc 165, Hoffmann Sándor 165, Lőfkovits Arthur 160 (uj), Hajnal Samu 157 (uj), Nasch József 155, dr. Kardos Albert 151 (uj), Holländer József 149 (uj), dr. Balkányi Miklós 146, Markus Miksa 142 (uj), Bechert Manó 139, Darvas Izidor 137.

Pót-tagok: Lichtblau Albert 125, Tafler Kálmán 123, Weisz Dávid 92, ifju Widder S. 85, dr. Hegegüs Jenő 81, Jónás Mór 73, Békés Lajos 71, dr. Kardos Samu 70, Pogány Armin 68, dr. Nyiri Ernő 52, Mandel Zsigmond 51, dr. Brunner Lajos 46, dr. Lukács Béla 46, Debreceni Jenő 44.

#### Dalverseny Debrecenben.

##### Az összes dalárdák hangversenye.

##### Két est a színházban.

Debrecen, ápr. 9.

A debreceni dalárdák képviselete tegnap délelőtt az ügyvédi kamara helyiségében Márk Endre elnökle alatt ülést tartott, amelyen elhatározták, hogy ápr. hó 29-én vasárnap és másnap 30-án hétfőn, dalversenyt rendeznek a színházban.

A dalversenyben hét debreceni dalárda vesz részt, még pedig az Egyetértés, Kossuth, Munkás, Petőfi, Ker. ifjak, István gőzmalom dalárdája és a debreceni dalegylet. A dalverseny jüryének tagjaiul Dr. Ujfalussy Józsefet, Dr. Kenézy Gyulát, Kövy Lajost, Polgár Sándort és Fekete Oszkárt kérik fel.

A dalversenyek közt a szintársulat tagjai előadják a Tiz leány és egy férj sem című egy felvonásos operettet.

Másnap az előadást megismétlik. Akkor az előadást az összes dalárdák által eléneklendő Szózat-tal nyitják meg. Utána az elnök tart beszédet a verseny eredményéről és a díjkiosztás veszi kezdetét. Az összes dalárdák újra szerepelni fognak, a kis operettet is megismétlik s az ünnepséges versenyt a Hymnusz eléneklésével zárják be.

A Debreceni Ujság szerkesztősége és kiadóhivatala: Főter, Lamprecht-palota, az udvarban földszint, Telefon 141. Hivatalos órák: Reggel 8 órától 12-ig, délután 2 órától este 7 óráig. Este 7 órától a lap szellemi és anyagi részét illető minden megkeresés a Debreceni Ujság nyomdájába: Arany János-utca 47. sz. alá intézendő.

#### Debreceni vasutasok előléptetése.

##### Husvétii ajándék.

Debrecen, ápr. 9.

A helybeli vasutasok részére tegnap megérkezett a várva-várt előléptetés. Első tekintetre feltűnik annak szokatlan nagysága, ami nem csekély örömmel találkozott, tekintve azt, hogy a vasutasok nem nagy bizalommal viseltettek a mostani előléptetések iránt. Különösen a főtisztviselők léptek nagyobb számban elő.

Az előléptetésben és új kinevezésben részesültek névsorát alább közöljük.

Előléptek: Berényi Lajos I. oszt., Mándy Bertalan II. oszt., Ekstein Márk II. oszt. felügyelőkké; kinevezettek Mayerszky Mihály, Kuthy Béla és Tókey Frigyes III. oszt. felügyelőkké.

Új kinevezéssel főellenőrökké lettek: Telegdy György, Szabados Armin, Gombos Endre, Miksa István, Budanovits Béla, Kárász Mihály, Halász János, Pető Imre, Lőrincz Bálint és Dzurilla József, főmérnök lett Garda Dezső, fűtőházi főnök.

Ellenőrökké lettek: Stefán Vazul, Szutor Imre, Moskovicz Imre, Gál Sámuel, Joachim Ferenc József, Gamma Rezső, Donhoffor Jenő, Tarr Sándor, Kósa Lajos és Nyiri Géza. Segédtitkára lett Fráter Tamás.

Előléptetésben részesültek a következő mérnökök és ellenőrök: Lindenbaum Miksa, Ujlaki Henrik, Tóth Gergely, Pogány Armin, Hetényi Gyula, Balázs Ferenc, Csáky Alajos, Bónis Andor, Löwe Ernő, Csatlós János és Aradszky Márk. A hivatalnokok és s. mérnökök közül előlépett Gyenes Kálmán, dr. Vattay Gábor, Heynke Oszkár, Krisztányi Sándor, Gévy Ernő és Turai Miklós.

#### Öngyilkos ifju

##### Házasság helyett halál.

Debrecen, ápril 9.

(Saját tudósítónktól.) A halál önkénteseinek szomorú, végnélküli száma tegnap újból szaporodott egygyel. Bereczky Sándor 20 éves ács-segéd a déli órákban revolverből mellbe lőtte magát. Az életunt fiatal embert a reménytelen szerelem kergette a halálba. Szeretett egy leányt, fiatalos szívének egész melegével. A leány egyszerű falusi cigányzenész leánya volt, aki viszont szerette őt. A fiu szülei azonban hallani sem akartak az ifjak szerelméről s az okozta a katasztrófát.

Bereczki Sándor szülei B.-Ujvárosban laknak s csak tavasszal költöznek Debrecenbe. Edes apja is ács lévén s itt több kereset kínálkozik számukra. Legutóbb a Jósa Vince szőlőtelepén dolgoztak, hol az ifju az öngyilkosságot elkövette.

A déli órákban, míg unokatestvére, Cseh Sándor, kint citerázott, ő a szobában meglőtte magát. A golyó szíve alatt hatolt be s nagy vérvesztéséget okozott neki.

A telepen rajtuk kívül nem volt senki s Bereczki unokatestvére segítségével gyalog vánszorgott el a

Legdivatosabb női tavaszi kabátok valamint férfi öltönyök és felöltők, szőnyeg, függöny, asztalneműk és mindenféle rőfös árúk legjutányosabb árban szerezhetőek be úgy pénzért, mint

részletfizetésre

Kellner és Witt  
részletáruházában  
Csapó-utca 22.

Gerébi-telepre, hol szülei most laknak.

Az öngyilkossá lett ifju egy levelet hagyott hátra, melyet szüleihez címzett. Ebben érzékeny bucsut vesz tőlük, de egy szóval sem említi, hogy tettét miért követte el.

A rendőrség megjelent a helyszínen s dr. Balkányi Emil köözte be az öngyilkos sebeit. Majd gondoskodtak arról, hogy a súlyos beteg ifjut kiszállították a kórházba.

## UJDONSÁGOK.

\* **Pészach.** Zsidó polgártársaink most ülik husvétjuk gyönyörű ünnepét. Ma köszönt be s nyolc napig fog tartani a pászka ünnepe, melyet annak emlékére szenteltek, hogy a zsidók hosszú szenvedések után megmenekültek Faraó országából. Debrecenben is a szokott áhitattal ünnepel a zsidóság. A templomokban fényes istentiszteletek lesznek.

\* **Ügető verseny Debrecenben.** Az urkocsisok egyesülete tegnap délután ülést tartott, amelyen elhatározta, hogy az ügető versenyt május hó 19. és 20-ik napján tartja meg. Az egyesület több mint 10000 korona értékű díjat tűzött ki a versenyre. Nagyon érdekesnek ígérkezik a négyes fogatok versenye amelyre 2000 korona díjat tűztek ki.

\* **Pénztárnokválasztás.** Az önálló Munkásbetegsegélyző Pénztárban tegnap volt a pénztárnokválasztás. Egyhangulag Nagy Lajost választották meg a lemondott Szabó Sándor helyére.

\* **Szakosztályi ülés az ipartestületen.** Az ácsiparosok szakosztálya tegnap az ipartestület kis tanácstermében ülést tartott. A gyűlésnek egyetlen tárgya a munkaadók és segédek között felmerült munkadíj differenciák kiegyenlítése volt. Az ácssegédek kiküldöttjei szintén megjelentek a gyűlésen, hogy a mesterek által előterjesztett munkadíjra vonatkozólag véleményt nyilvánítsanak. E gyűlésen azonban nem sikerült teljes meg egyezésre jutni az óradíjakban és ezért a legközelebbi szakosztályi ülésen fog eldőlni, hogy ellogadják-e a segédek kérését vagy nem.

\* **A zenede hangversenye.** A zenede közeposztályú növendékei haladásának bemutatása végett hangverseny-natíneét rendezett tegnap, mely általában igen sikerült. Csaknem az összes tanár növendékei szerepeit és ez alkalommal az előadóknál hadd említsük fel előbb tanáraikat, kik fáradságos, nehéz, önzetlen munkát teljesítettek. Hites Lajos, a 60-as évek nagy virtuóza, ki még mindig tanára a zenedének, egy növendéket mutatott be: Konrád Irmát, ki igen szépen önálló felfogással játszott. Fűredi Samunénak a növendékei mind kiváló izlésessel és precizül játszottak. Így Kovács Gizella, Bugyi Valéria és Tóth Anna, kinek különösen sokat tapsoltak. Ugyanezt mondhatjuk Steinacker Viola tanítványairól, a kis Tamassy Anna és Bárdos Gizelláról, továbbá Somassy Katáról, kinek játéka igen figyelemre méltó volt. Szabados Teréz, W. Dománitzky M. növendékeszabatosan szépen játszott. A műsor egyik legérdekesebb pontja Hengel Gyermekek triója volt, melyet a bájos kis Márton Elluska (zongora), Werzeczky Oszkár (hegedű), Bruck István (gordonka) adták elő. Sok tapsot arattak. Bruck István külön számmal is szerepelt, ahol is önálló felfogásról és szép tehetségről tett tanúságot. Szenes János ur Cinquantaine-je (Gabriel Marie) dacára, hogy az előadó alig fél éve

tanulja a cellot, rendkívül jól sikerült. Mindnyájan Fűredi Samu tanítványai. Zivuska Ferencné osztályát Juhász Ilona képviselte. Csinos hangja van; érdemes, hogy tovább képezze magát. Bár második darabját nagyobb kedvvel énekelte, mégis az első (Abt Abitát) sikerült jobban. Zongorán Sáfrány Irén urleány kísérte. Fűredy József növendékei közül Fráter Iván és Nádasdy József tettek tanúságot úgy saját tehetségükről, mint tanáruk kiváló oktatási képességéről. A műsor ellen azonban két kifogásunk van: nagyon kevés rajta a magyar zeneszerző és hogy rendkívül hosszú volt. 10-12 növendék elég egy koncertre. A disztermet színtől megöltötte a közönség.

\* **A megye ellen nem indítottak pert.** A helyi lapokat téves információk alapján járta be az a hír, hogy dr. Várady Sándor kir. ügyész Baksay Károly megyebizottsági tag egy kifejezése miatt, Hajdumegye összes bizottsági tagja és tisztviselői kara ellen királysértés címén pert indított. Tény az, hogy Várady Sándor királysértés címén pert indított, csak hogy sajtó-pert és nem a megye, hanem egyik helybeli újságíró ellen, aki megyei tudósításában Baksay Károly szájába olyan szavakat adott, melyeket az nem mondott. Wessprémy, Pákozdy és még többen nem mint vádlottak, hanem mint tanúk lettek ebben az ügyben kihallgatva. Valamennyien egyértelműen vallottak, amennyiben az inkriminált szavakat egyikőjük sem hallotta.

\* **Öngyilkos joghallgató.** Hajdu László 24 éves joghallgató, aki pár nappal ezelőtt mellbe lötte magát, a kórházban tegnap meghalt. Halálával mély gyászba borította özvegy édes anyját, aki özvegyiségére gyámolát veszítette el benne.

\* **Egy fiatal orvos halála.** Még nincs egy éve annak, hogy a debreceni kórház orvosai egy nagyon előzékeny modoru, szakudás tekintetében kiváló kartársat kaptak dr. Witchen József kórházi orvos személyében. Dr. Witchen nyolc hónapig volt ügybuzgó orvosa a közköznak s bár ideje legnagyobb részét hivatásának szentelte, a város előkelő közönsége a társaságokban is szívesen látta a rokonszenves, szerény orvostudort. A 30 éves élet-erős fiatal orvos pár nappal ezelőtt megbült s hashártya gyuladást kapott. Két napi kínos szenvedés után tegnap meghalt, elhunytával őszinte nagy részvétet keltve a városban.

\* **Egy rózsaszál szeiben beszél, mint bármily szerelmes levél és egy üveg barack-likőr,** melyet az Első Alföldi Cognacgyár r.-t. gyárt Kecskeméten, jobban beszél száz reklámnál, mert az azt mondja, hogy nálánál istenibb ital nem létezik e föld kerekén. A szépirodalmi Barack-Híradót ingyen és bérmentve küldi meg a gyárvezetőség.

\* **Üveges munkát és képkeretezést** olcsón és csinosan kizárólag, egyedül készít Blattner Gyula Piac-utca 69. sz. a. Megyeházzal szemben, telefon 468.

\* **Napernyőkben** gyári raktár, óriási választék, feltűnő olcsó árak Halmágyi-féle áruházban, Debrecen.

## Gyermekgyilkos anya.

### Kutba dobta a gyermekét.

Debrecen, ápr. 9.

Emlékezetes még olvasóink előtt az az állatias bűn tett, melynek áldozata egy alig két hetes csecsemő lett. A nyulás csárda melletti gemes kutból pár nap előtt ugyanis egy csecsemő holttestét fogták ki, a boncolás után kiderült, hogy gyilkosság áldozata.

A csendőrség és a rendőrség erélyes nyomozást indított e bűnygyben, mely nyomozás tegnap végre eredményre vezetett. A csendőrség ugyanis kiírta az anyakönyvi hivatalban levő születések könyvéből az újszülöttek névsorát és ennek alapján sikerült a tettest elfogni Szöllösi Zsófia 25 éves cselédleány személyében.

A kegyetlen anya a bábaképző intézetben adott életet gyermekének és onnan való távozása után nyolc nappal kövctte el a bűntettet.

A csendőrségnek, a mely gyermeke holté után tudakozódott, nem tudott felvilágosítást adni és hosszas vallomás után a bizonyítékok sulya alatt beismerte tettét. A gyilkos cselédleányt rögtön letartóztatták és tegnap délelőtt átkísérték az ügyészség fogházába, ahol bevárja a bíróság ítéletét.

## Eladó föld.

A Csere alatt, a Pávainé-féle 201 holdas birtokból még meglevő 90 magyar hold 5 és 10 holdas parcellákban előnyös feltételek mellett eladó.

Ertekezhetni Korondi Sándor urral, Piac-u. 28. sz. Gépraktár. 5452

VÉNKERTBE harmadik számú szőlő eladó. Van benne nyaralo, fürdőház, fenyveserdő, szóval kényelmes a nyaralásra. Rendes időjárás mellett harminc hekto bort terem. Árát nem szükséges most kifizetni. Csak ötös kamatot fizessen a vevő. Ertekezhetni Vár-utca 8. szám. 5769.

## Biharmegyében

Széplaki határban

36 katasztrális hold

kitűnő buzatermő föld eladó.

Ertekezhetni Debrecen, Piac-u. 26. Békési Kenyérüzlet. 5453

## Piac-u. 72

szám alatti (Kuczik-féle sarokházban négy utcára nyíló)

üzlethelyiség,

kisebbszerű

lakás és raktárhelyiség

május 1-re

kiadó.

Ertekezhetni Lukács Emil ügyvédnél Piac-u. 38 sz.

Csak még rövid ideig tart

az **Adler** féle **csódtömeg**

Ruhaszövet, férfi-posztó, karton, batiszt, delin, vászon, kanavác, pa plan, szabókellékek stb. árusítása. Minden elfogadható áron. Árúkeszlet egészben is eladó. Debrecen, Kossuth-u. 2. Pénzügyigazgatósági épület

**APRÓ HIRDETÉSEK.**

Díja 10 szóig 40 fillér, minden további szó  
4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó  
4 krajóár, 8 fillér.

Levélbeni tudakozásokra pontosan vála-  
szolunk, ha a szükséges postabélyeg be-  
küldték.

\* Apró hirdetések előre fizetendők. \*

**Ajánlat.**

KIADO lakás Simonffy-utca 19. sz. 2 három  
szobás és egy 2 szobás utcai a hozzátartozó-  
val, egy üzlet ajtó eladó. Értekezhetni Szte-  
nád György tulajdonosnál Hatvan-utca 36.  
szám. 5761

KIADÓ két bolt jóforgalmu helyen, lakással,  
tágas udvarral, ugyanott fűszer és vegyes  
kereskedéshez s italméréshez használható be-  
rengelés áruval, vagy a nélkül és egy hordó  
káposzta összesen vagy egyenként is eladó.  
Cím a kiadóban. 5729

KIADÓ üzlethelyiség! Ullmann Salamon Piac-  
utca 70. sz. alatti üzlethelyisége nagy raktár-  
ral és pincével kiadó 1906 május havától  
kezdve. 5724

KÉT ÜZLET kiadó a város legforgalmasabb  
Hunyadi-utcáján, a vasut ki és bejvetelénél.  
22. sz. Május 1-től. 5675

KIADO nyaraló és szőlőskert. Értekezhetni Do-  
nogán és Somossy cégnél. 5474

**Kereslet.**

JÓ karban levő kerékpárt megvételre keresek.  
Török Bálint-u. 5 sz. 5716

MINDENES leány cselédet, ki uri háznál lakott  
keresek. Cím a kiadóban. 5500

**Eladás.**

ELADO szép nagy ház Bethlen-utcában, ára  
12 ezer forint és a Gerébi telepen kisebb ház  
kedvező fizetési feltételek mellett. Ara 900  
frt. Bővebbet Nagy Lajos adásvételi irodájá-  
ban Csapó-u. 13. sz. 5760

ELADO a Fancsikán, a léta-uton 32 hold 660  
négyzetű kaszáló, kitűnő jó buzatermő föld  
hozzávaló épületekkel. Bővebbet Nyil-u. 80.  
sz. a. 5754

PACSI RTA-utca 46. sz. ház olcsón eladó. Érte-  
kezhetni Batthyányi-u. 10, ügyvédi irodá-  
ban. 5735

I HOLD 200 négyzetű föld az Ondódon el-  
adó. Értekezhetni Teleki-u. 9. sz. 5734

A POSTAKERTBEN, a kefégyár szomszédságá-  
ban 1200 négyzetű föld, gyümölcsfákkal s  
lakóházzal (2 szoba, konyha) eladó. Értekez-  
hetni Széchenyi-u. 42. sz. 5465

A VARGAKERTBEN, közel a vasúthoz, hat  
ház hely, 300 önként kedvező feltételek mel-  
lett eladó. Értekezhetni Széchenyi-u. 42. 5464

**Kert tulajdonosoknak!**

Virág kedvelőknek!

Árvácska tövek száza . . . . .	3 kor.
Nefeletts tövek száza . . . . .	3 kor.
Szászország tövek száza . . . . .	3 kor.
Kerti szegfü évelő díszfajok száza . . . . .	10 kor.
Dísz Canna gumók névvel 10 drb . . . . .	3-60
Dísz Canna gumók újdonságok 10 drb . . . . .	5 kor.
Dísz Cactus gyöngyök Georginák 10 drb . . . . .	3-60
Dísz Cactus gyöngyök Georginák Újdonsá- gok 10 drb. . . . .	5 kor.
Iris lilium 25 fajban remek fajok 25 drb . . . . .	4 kor.
Tuba rózsák teljes fajok 10 drb. . . . .	1-60
Gladiolus hagymák 100 drb . . . . .	8 kor.
Nemes rózsák 3 éves erős koronával 1 drb . . . . .	3 kor.
Nemes rózsák teli nemesítés 10 drb . . . . .	10 kor.
Nemes futórózsák erős példányok 1 drb . . . . .	80 fill.
Pelargonium sok fajban 10 drb. . . . .	3-20

Ezenkívül körülbelül 200 féle évelő  
virág azonnali kiültetésre készen.

Megrendelhető

**Kontsek Géza**

•kertészetéből, Kossuth-utca.

**Szabónó**

ki a legutolsó di-  
vat szerint dolgozik

**munkát vállal.**

Cím: Vörösmarthy-u. 11  
Humenyik Lajosné. 2285

Tavaszi idényre

Costüm **Szövetek**  
és ruha **Szövetek**  
**BLUZ KELMÉK**

a legújabbak nagy  
választékban

**KONTSEK KORNÉL**

női és férfi divat áruházában

Debrecen, Kossuth-utca 1. szám.

Az új tavaszi

**Ruha és kosztüm**  
**szövetek**  
**és Bluzselymek**  
megérkeztek.

Nőrukákat, kosztümöket és kabátokat  
saját műtermünkben gyorsan és jutá-  
nyosan készítetünk.

**Bosznay J. és Társa**

női divatruháza

Debrecen, Kossuth-utca 5. sz.

**Z**ománcos edényt,  
Konyha felszerelést,  
Metsző ollókat,  
Revolvereket,  
Gépszíjat és dobsint,  
Tömítőt és pakkolást

telhalmazott raktár miatt mindenáron ki-  
árusít 5444

**Süsmeghy Béla**

vasáruháza, Csapó-u. 11. szám.

JÓ IZLÉSÉRŐL  
és szolid üzleti elveiről ismert

**ROSE DEZSŐ**  
ékszerész céghez

a

**Husvételi ünnepekre**

gyönyörködtető ékszer  
újdonságok érkeztek

Debrecen, Hungária kávéház mellett.